

RÁMCOVÁ ZMLUVA O VYKONANÍ ODBORNÝCH KONTROLNÝCH ČINNOSTÍ

Táto Rámcová zmluva o poskytovaní odborných kontrolných činností (ďalej len "Zmluva") sa uzatvára a nadobúda účinnosť dňa _____ 2013,

MEDZI: **Inžinierske stavby, a.s.**, so sídlom na Priemyselná 7, 042 45 Košice, Slovenská republika, IČO: 31 651 402, spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I, Oddiel: Sa, Vložka č.: 240/V (ďalej len "ISK"), spoločnosťou založenou a existujúcou podľa právnych predpisov platných v Slovenskej republike, ako objednávateľom;

A **Slovenská technická univerzita v Bratislave**, so sídlom Vazovova 5, 812 43 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 397 687 (ďalej len "PORADCA"), verejnou vysokou školou založenou a existujúcou podľa právnych predpisov platných v Slovenskej republike, ako vykonávateľom

(ISK a PORADCA spoločne ďalej aj ako "Zmluvné strany" alebo každý jednotlivito "Zmluvná strana")

VZHLADOM NA TO, ŽE

- (A) Spoločnosť ISK má za to, že PORADCA prejavuje ochotu v súlade s ustanoveniami tejto Zmluvy vykonávať kontrolnú činnosť stavebných prvkov a konštrukcií; a
- (B) PORADCA vyhlasuje, že má odbornú spôsobilosť na vykonávanie kontrolnej činnosti s ohľadom na všetky podstatné posudzované aspekty a že jej výkon bude v prospech podnikania spoločnosti ISK.

TERAZ A PRETO sa Zmluvné strany s prihliadnutím na vzájomné záväzky vyplývajúce z tejto Zmluvy a so zámerom byť nimi právne viazané, dohodli na nasledujúcich podmienkach:

1. POSKYTOVNIE SLUŽIEB OBJEDNÁVATEĽOVI

PORADCA je povinný v prospech spoločnosti ISK, ako objednávateľa, vykonať kontrolné činnosti stavebných prvkov a konštrukcií, ktoré budú bližšie špecifikované v písomných objednávkach spoločnosti ISK, ktoré sa odvolajú na túto Zmluvu (ak tieto budú vystavené) (ďalej len „Objednávky“) a vydať k tomu zodpovedajúce kontrolné osvedčenia (ďalej len "Služby"), a to kedykoľvek počas doby platnosti tejto Zmluvy. Pre vylúčenie pochybností platí, že Objednávky (ak budú vystavené) môžu obsahovať rôzne podmienky týkajúce sa plnenia Služieb (napr. časové termíny, zmluvné sankcie, atď.) a po ich písomnom potvrdení / akceptácii zo strany PORADCU sa budú podmienky poskytovania Služieb v nich uvedené budú spravovať ustanoveniami tejto Zmluvy.

2. PLATOBNÉ A FAKTURAČNÉ PODMIENKY

2.1 PLATBA ZA SLUŽBY

PORADCA dostane od spoločnosti ISK úhradu dohodnutej ceny za poskytnuté Služby špecifikované v príslušnej Objednávke (ak bude vystavená) až po ich úplnom a riadnom dokončení, a to vo fakturovateľných položkách, ktoré budú bližšie špecifikované v príslušnej Objednávke.

2.2 PREPLATITELNÉ NÁKLADY

Spoločnosť ISK preplatí PORADCOVI náklady, ktoré budú vynaložené v súvislosti s poskytnutými Službami v rozsahu, ktorý bude bližšie špecifikovaný v príslušnej Objednávke (ak bude vystavená).

Náklady špecifikované v Objednávke (ak bude vystavená) zahŕňajú všetky náklady, ktoré budú PORADCOVI zo strany spoločnosti ISK preplatené v súvislosti s poskytnutím Služieb podľa príslušnej Objednávky (ďalej len „**Preplateľné náklady**“). Napriek uvedenému však môže byť úhrada ďalších mimoriadnych nákladov povolená na základe predchádzajúceho písomného súhlasu spoločnosti ISK (ak nejaký bude). PORADCA je vždy povinný preukázať spoločnosti ISK skutočné vynaloženie všetkých Preplateľných nákladov, ktoré môžu vzniknúť v súvislosti s poskytovaním Služieb.

2.3 FAKTURÁCIA

PORADCA bude vystavovať spoločnosti ISK faktúry na celý rozsah prác vykonaných podľa jednotlivých Objednávok (ak budú vystavené), ktoré budú zahŕňať aj sumu Preplateľných nákladov vzniknutých v súvislosti s poskytnutím Služieb, a predloží ich spoločnosti ISK do desiatich (10) pracovných dní od dokončenia výkonu Služieb podľa jednotlivých Objednávok. Platby sú splatné v lehote desiatich (10) pracovných dní odo dňa doručenia príslušnej faktúry a v prípade omeškania úhrady, budú po lehote splatnosti dvadsať (20) pracovných dní odo dňa doručenia príslušnej faktúry. Ak bude mať spoločnosť ISK akýkoľvek relevantný dôvod pre spochybnenie akejkoľvek časti faktúry, oznámi túto skutočnosť PORADCOVI v priebehu desiatich (10) pracovných dní odo dňa doručenia faktúry; ak žiadne takéto oznámenie nebude zo strany spoločnosti ISK uskutočnené, faktúra, resp. jej nespochybnená časť, sa bude považovať za odsúhlasenú. Tá časť faktúry vystavenej zo strany PORADCU, ktorá nebude spochybnená, bude uhradená spôsobom stanoveným v tejto Zmluve.

V prípade neuhradenia vyfakturovanej sumy môže byť PORADCOM účtovaný úrok z omeškania vo výške 0,05% z hodnoty pohľadávky na každý deň po lehote splatnosti. Platby realizované zo strany spoločnosti ISK budú vždy najprv použité na úhradu istiny pohľadávky a až potom na vzniknuté príslušenstvo pohľadávky. Akékoľvek trovy právneho zastúpenia, súdne poplatky a iné náklady spojené s neuhradenými pohľadávkami uhradí spoločnosť ISK v súlade s príslušnou právnou úpravou.

2.4 DANE

K všetkým sumám splatným podľa jednotlivých Objednávok bude zo strany spoločnosti ISK pridaná peňažná suma rovnajúca sa výške dani z pridanej hodnoty podľa platnej právnej úpravy (inkasovateľná v spojení s touto Zmluvou a Službami); a to v prípade, ak je PORADCA počas plnenia Zmluvy platiteľom dane z pridanej hodnoty. Napriek uvedenému, akékoľvek iné daňové povinnosti, akokoľvek určené, ktoré vzniknú ako výsledok tejto Zmluvy alebo v spojení s touto Zmluvou alebo poskytnutými Službami, vrátane a bez obmedzenia štátnych a miestnych poplatkov, spotrebných daní, daní z obratu, zrážkovej dane a akýchkoľvek iných daní alebo súm nahrádzajúcich tieto dane uhradené alebo splatné zo strany PORADCU (napríklad dane založené na príjme PORADCU) sú výslovne vylúčené z ich refundácie zo strany spoločnosti ISK.

3. ŠTANDARDNÁ ODBORNÁ STAROSTLIVOSŤ A ZÁRUKA KVALITY

PORADCA sa zaručuje, že Služby budú v rozsahu jednotlivých Objednávok (ak budú vystavené) vykonané podľa príslušných štandardov priemyselného odvetvia, predovšetkým tých, ktoré sú aplikovateľné v rámci realizácie dostavby 3. a 4. bloku Jadrovej elektrárne Mochovce ako jadrového zariadenia. Okrem toho, PORADCA týmto poskytuje výslovnú záruku kvality na svoje práce uskutočnené podľa tejto Zmluvy.

4. ZODPOVEDNOSŤ

4.1 ZODPOVEDNOSŤ

PORADCA zodpovedá za akúkoľvek škodu, ktorá vznikne spoločnosti ISK v súvislosti s vadami týkajúcimi sa kvality poskytnutých Služieb.

4.2 USTANOVENIA ZMLUVY S PRETRVÁVAJÚCOU ÚČINNOSŤOU

Články 3, 4, a 5 ostávajú platné a účinné aj po uplynutí doby platnosti tejto Zmluvy alebo po zrušení tejto Zmluvy z akéhokoľvek dôvodu.

5. RÔZNE

5.1 ODDELITELNOSŤ

V prípade, ak by akákoľvek časť tejto Zmluvy bola z akéhokoľvek dôvodu vyhlásená za neplatnú, takéto rozhodnutie nemá vplyv na platnosť jej ostatných ustanovení, pričom tieto ostávajú naďalej platné a účinné, ako keby táto Zmluva bola vykonávaná bez tej časti, ktorá je neplatná; týmto zároveň Strany vyjadrujú úmysel vykonávať zvyšnú časť tejto Zmluvy bez tej časti alebo tých častí, ktoré môžu byť z akéhokoľvek dôvodu vyhlásené za neplatné. Akékoľvek ustanovenie Zmluvy však zostáva platné a účinné vo všetkých ostatných prípadoch.

5.2 POSKYTNUTIE PRÁVA VYUŽÍVAŤ DUŠEVNÉ VLASTNÍCTVO

Strany sa týmto dohodli, že spoločnosť ISK má nepretržité právo používať akúkoľvek dokumentáciu poskytnutú na základe alebo v spojení so Službami (t.j. najmä kontrolné osvedčenia). Spoločnosť ISK má právo vyhotoviť kópie všetkej dokumentácie poskytnutej na základe alebo v súvislosti so Službami a povoliť prístup k tejto dokumentácii tretej strane. Za účelom odstránenia akýchkoľvek pochybností sa Zmluvné strany dohodli, že PORADCA týmto udeľuje spoločnosti ISK, bez poplatku, časovo neobmedzenú, neodvolateľnú, prevoditeľnú, výlučnú a bezvýhradnú licenciu k predmetu všetkých dokumentov a informácií poskytnutých zo strany PORADCU na základe alebo v spojení so Službami poskytnutými podľa tejto Zmluvy.

5.3 ZMENY PODMIENOK A VZDANIE SA PRÁV

Zmeny podmienok stanovených v tejto Zmluve (ak nejaké budú) musia byť dohodnuté Zmluvnými stranami v podobe písomného dodatku/dodatkov k tejto Zmluve. Vzdanie sa nároku vzniknutého z porušenia tejto Zmluvy druhou Zmluvnou stranou (ak nejaké bude) sa nepovažuje za vzdanie sa akýchkoľvek iných nárokov z následných porušení.

5.4 SAMOSTATNÝ DODÁVATEĽ

PORADCA je samostatným dodávateľom spoločnosti ISK a na výkon činností podľa tejto Zmluvy nie je oprávnený využívať tretie osoby ako svojich poddodávateľov.

5.5 OZNÁMENIA

Všetky oznámenia alebo iná komunikácia v rámci tejto Zmluvy (vrátane fakturácie a Objednávok) bude uskutočňovaná v slovenskom jazyku, v písomnej forme, doručovaná poštou, kuriérom, e-mailom alebo osobne proti podpisu a bude považovaná za doručeníu momentom doručenia na adresu špecifikovanú nižšie alebo takú adresu, ktorá bude uvedená v písomnom oznámení Zmluvnej strany v súlade s týmto odsekom.

Doručovací adresou spoločnosti ISK:

Inžinierske stavby, a.s.
Jadrová elektrárň Mochovce
935 39 Mochovce
Slovenská republika
ivan.brlej@iske.sk

Doručovací adresou PORADCU:

Ing. Vladimír Priechodský, PhD.
Skúšobné laboratórium Stavebnej fakulty STU
Technická 5, 821 04 Bratislava
Slovenská republika
vladimir.priechodsky@stuba.sk

Každá Zmluvná strana môže, na základe písomného oznámenia doručeného v súlade s týmto odsekom

druhej Zmluvnej strane, označiť inú adresu alebo osobu alebo subjekt pre prijímanie oznámení podľa tejto Zmluvy.

5.6 POSTÚPENIE PRÁV

Táto Zmluva je voľne postupiteľná alebo prevoditeľná zo strany spoločnosti ISK. Táto Zmluva však nie je bez predchádzajúceho písomného súhlasu spoločnosti ISK postupiteľná alebo prevoditeľná zo strany PORADCU.

5.7 SPORY

Zmluvné strany uznávajú, že spory vzniknuté na základe tejto Zmluvy budú môcť byť najlepšie riešené na pracovnej úrovni priamo medzi zúčastnenými Zmluvnými stranami; obom Zmluvným stranám sa odporúča riešiť spory na tejto úrovni. Takéto úsilie zahŕňa postúpenie všetkých zostávajúcich sporných otázok na rozhodnutie nadriadenému pôsobiacemu v rámci organizačnej štruktúry zúčastnenej Zmluvnej strany. V prípade, že k vyriešeniu sporov na organizačnej úrovni nedôjde, Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory vzniknuté z alebo v súvislosti s touto Zmluvou sa predložia príslušnému orgánu verejnej moci uvedenému v tejto Zmluve, ak sa spoločnosť ISK a PORADCA vzájomne nedohodnú inak.

5.8 NADPISY ODSEKOV

Označenie a názvy odsekov tejto Zmluvy sú na uľahčenie orientácie a nemajú žiaden vplyv na výklad akéhokoľvek ustanovenia tejto Zmluvy.

5.9 VYHLÁSENIA; POČET ROVNOPISOV

Každá osoba uzatvárajúca túto Zmluvu za a v mene Zmluvnej strany, prehlasuje a garantuje, že je osobou riadne a platne oprávnenou konať v mene tejto Zmluvnej strany s neobmedzeným právom a právomocou vykonávať túto Zmluvu a zaväzovať túto Zmluvnú stranu s ohľadom na všetky jej záväzky vyplývajúce z tejto Zmluvy. Táto Zmluva bude vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch v slovenskom jazyku, každý z nich sa považuje za originál, a všetky dohromady predstavujú jeden a ten istý zmluvný dokument.

5.10 OSTATNÉ

Nič v tejto Zmluve alebo niekde inde nezakazuje a neobmedzuje spoločnosť ISK pri použití nápadov, konceptov, know-how, metód, modelov, dát, techník, zručností, znalostí a skúseností, ktoré boli použité, vyvinuté alebo získané v spojitosti s touto Zmluvou a/alebo Službami. Spoločnosť ISK má právo použiť všetky dáta zhromaždené alebo získané na základe tejto Zmluvy.

5.11 SÚČINNOSŤ

PORADCA poskytne spoločnosti ISK súčinnosť pri prijímaní opatrení a vypracovávaní dokumentov podľa potreby tak, aby boli dosiahnuté ciele tejto Zmluvy.

5.12 ROZHODNÉ PRÁVO A INTERPRETÁCIA

Táto Zmluva sa riadi a je vyhotovená v súlade s právnym poriadkom Slovenskej republiky a spravuje sa najmä ustanoveniami § 591 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník, v znení neskorších predpisov, a to bez ohľadu na úpravu kolíznych noriem. Jazyk tejto Zmluvy sa považuje za výsledok rokovania medzi Zmluvnými stranami a ich právnych zástupcov a nemôže byť vykladaný striktné v prospech alebo v neprospech žiadnej Zmluvnej strany. Obidve Zmluvné strany (i) súhlasia s tým, že všetky žalobné návrhy, ktoré vzniknú z alebo v súvislosti s touto Zmluvou, budú podané výhradne na súdoch Slovenskej republiky; (ii) týmto súhlasia so súdnou právomocou súdov Slovenskej republiky a (iii) súhlasia, že kedykoľvek bude Zmluvná strana požiadaná o predloženie jedného alebo viacerých dokumentov preukazujúcich takýto súhlas, uvedené vykoná okamžite.

5.13 ÚPLNÁ ZMLUVA

Táto Zmluva obsahuje úplnú dohodu medzi Zmluvnými stranami a nahrádza všetky predchádzajúce návrhy, a to tak ústne ako aj písomné a akúkoľvek inú komunikáciu medzi Zmluvnými stranami týkajúcu sa predmetu tejto Zmluvy a nahrádza akékoľvek a všetky predchádzajúce dojednania, vyhlásenia, záruky, dohody alebo zmluvy (či už ústne alebo písomné) medzi spoločnosťou ISK a PORADCOM,

týkajúce sa predmetu tejto Zmluvy (týmto ustanovením však nie sú dotknuté podmienky a plnenie Zmluvy o vykonaní odborných kontrolných činností, ktorá bola uzavretá medzi spoločnosťou ISK a PORADCOM dňa 9. mája 2013). Táto Zmluva môže byť menená len dohodou Zmluvných strán uskutočnenou v písomnej forme. Pre vylúčenie pochybností platí, že všetky Objednávky vystavené spoločnosťou ISK (vrátane všetkých podmienok v nich obsiahnutých) sa budú po ich potvrdení / akceptácii zo strany PORADCU, považovať za súčasť tejto Zmluvy.

5.14 ÚČINNOSŤ A TRVANIE ZMLUVY

Táto Zmluva sa stáva účinnou dňom jej podpísania oboma Zmluvnými stranami; avšak jej ustanovenia sa z vôle Zmluvných strán budú primerane aplikovať aj na odborné kontrolné činnosti PORADCU, ktoré boli vykonávané pred jej účinnosťou, t.j. v období od 1. júla 2013, a budú bližšie špecifikované formou Objednávky, resp. viacerých Objednávok.

Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú v dĺžke trvania jeden (1) kalendárny rok odo dňa jej uzavretia, avšak pred uplynutím doby jej trvania môže byť ktoroukoľvek Zmluvnou stranou vypovedaná v dvojmesačnej výpovednej dobe, ktorá začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď doručená druhej Zmluvnej strane.

NA DÔKAZ TOHO, oprávnení zástupcovia Zmluvných strán túto Zmluvu podpísali v deň uvedený na titulnej strane.

OBJEDNÁVATEĽ
Inžinierske stavby, a.s.

VYKONÁVATEĽ
Slovenská technická univerzita v Bratislave

Meno:
Funkcia:

Meno: prof. Ing. Alojz Kopáček, PhD.
Funkcia: na základe plnomocenstva

Meno:
Funkcia: